

张爱军来南通大学宣讲时强调

全面学习、全面把握、全面落实党的二十大会议精神

晚报讯 昨天,省委常委、宣传部部长张爱军来到南通大学,围绕学习贯彻党的二十大精神与师生进行宣讲、座谈和交流,强调要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大会议精神,汇聚起奋进新征程、夺取新胜利的强大精神力量。市委书记王晖,市委副书记、市长吴新明,市政协主席黄巍东,市委副书记、宣传部部长沈雷参加相关活动。

张爱军紧扣党的二十大报告原文,从大会主题、主要成果和重大意义,大会提出的新思想新论断、作出的新部署新要求,贯彻党的二十大精神、办好人民满意的教育特别是高等教育等方面,进行了全面系统的阐释和深入浅出的解读。张爱军指出,党的二十大是一次统一思想、统一意志、统一行动的大会,一次把握历史方位、坚定历史自信、增强历史主动的大会,一次统筹大局、谋划全局、整体布局的大会,一次彰显中国理念、中国方案、中国担当的大会。要深刻把握大会的政治意义、历史意义、战略意义、世界意义,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,紧跟习近平总书记走好新的赶考之路。

26家二级甲等以上医院与67家上海名院对接 卫生科技创新大会晒出成绩单

晚报讯 近年来,全市卫生健康系统大力发展战略卫生技术,实现科技引领发展,科技示范带动,科技助推提质,推动全市卫生服务能力全面提升。昨天下午,2022年南通市卫生科技创新大会在市行政中心报告厅举行。

“十三五”期间,全市新增省级以上医学人才105人,博士人数较“十二五”期间增长了132%,硕士人数增长了75%。同时,农村订单定向医学生免费培养工作已持续开展6年,累计培养1354名定向医学生,为保障基层群众健康增添了一支生力军。

目前,全市26家二级甲等以

张爱军用“坚定、深邃、宏阔、豪迈”四个词畅谈了对大会报告的学习感受,强调要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,坚持原原本本学、联系实际学、深入系统学,认真研读党的二十大报告和党章,深刻理解把握大会主题、过去五年工作和新时代十年伟大变革、习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论、新时代新征程党的中心任务、推进中国式现代化的重大部署、以伟大自我革命引领伟大社会革命等,迅速把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

师生代表们认真聆听宣讲,并围绕学习宣传贯彻党的二十大精神相关内容踊跃提问,张爱军一一作了细致解答。张爱军指出,教育科技人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑,要深刻理解坚持教育优先发展、坚持为党育人为国育才的重要要求,加快建设高质量教育体系,加快建设世界一流大学和优势学科,以高等教育高质量发展为中

国现代化贡献力量、提供支撑。

在通期间,张爱军还前往南通博物苑、唐闸古镇、江苏商贸职业学院等地调研考察。

市领导王洪涛、陈冬梅参加相关活动。记者丁威程

上医院与67家上海名院全面对接。沪通两地医疗领域的深度融合助推我市科技创新实现飞跃式发展。“十三五”期间,全市成功申报国家自然科学基金项目109项。

2021年,在中国医院科技量值(STEM)百强榜中,我市通大附院位列医院综合排名第44名;在学科排名中,通大附院、市第一人民医院、市肿瘤医院分别有21个、4个和2个学科入选科技量值百强。

今年市委、市政府加大扶持力度,卫生人才科技专项资金从1200万元跃升至5000万元,开启了我市卫生科技发展的新篇章。

记者冯启榕

人才夜市

昨晚,南通开发区人才服务季引才聚才留才“送岗位”“送津贴”就业服务活动之“职”通能达“星湖人才夜市”在永旺梦乐城南通星湖一楼中央广场举办,40家企业进场,提供1600余个岗位。钱咸华



市委、市政府举行“好通”南通高质量发展战略研讨会 潮涌江海风帆劲 “好通”南通气象新

晚报讯 昨天下午,市委、市政府举行“好通”南通高质量发展战略研讨会,会议深入学习贯彻党的二十大精神,重温习近平总书记殷殷嘱托,完整、准确、全面贯彻新发展理念,聚焦“加快构建新发展格局,着力推动高质量发展”的重大部署,谋划推动中国式现代化在南通展现更加可观可感的现实图景。来自全国交通、规划、经济和新闻宣传等领域的领导和嘉宾参加会议。市委书记、市人大常委会主任王晖致辞并作小结讲话,市委副书记、市长吴新明介绍南通经济社会发展情况,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋参加会议。

会上,中国工程院院士、上海交通大学校长林忠钦,中国城市规划设计研究院院长王凯,江苏省政府原参事、省交通运输厅原厅长、中国公路学会副理事长游庆仲,新华日报社党委书记、社长、新华报业传媒集团董事长双传学,上海市交通委原党组书记、副书记、一级巡视员蔡军,全国工程勘察设计大师、中铁二院集团党委书记、董事长张敏,新华社江苏分社副社长、总编辑段羨菊,上海东方报业有限公司总裁、澎湃新闻总编辑刘永钢,交通运输部规划研究院城市交通与现代物流所总工程师姜长杰,南京市城市与交通规划设计研究院股份有限公司董事长杨涛聚焦会议主题,围绕交通建设、城市规划、经济发展等方面作主旨发言,为南通精准把脉、建言献策。王晖、吴新明等仔细聆听发言,认真记录意见建议,并与发言领导和嘉宾深入交流讨论。

王晖在致辞时代表市委、市政府对与会领导和嘉宾来通指导表示欢迎,对他们给予南通发展的关心支持表示感谢。他说,党的二十大对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行了宏观展望,重点部署了未来5年的战略任务和重大举措。习近平总书记为江苏擘画了“强富美高”的发展蓝图,赋予了“争当表率、争做示范、走在前列”的重大使命。近年来,我市深入学习贯彻习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,按照省委要求,围绕市第十三次党代会部署,把建设畅联全国通达世界的现代综合交通枢纽摆在基础性、先导性、战略性位置,加快建设“一枢纽五城市”。今年,张靖皋大桥、海太长江隧道、北沿江高铁等三条过江通道同年开工、创造历史,南通新机场取得重大实质性进展,通州湾新出海口起步港区开港运营,城市轨道交通1号线开通运行。南通“好通”有力支撑了经济社会发展,南通已成为长三角地区最具竞争力、最有爆发力的城市之一,一个让江海儿女无限憧憬的“北上海”“新苏南”正阔步走来。

王晖指出,各位领导和嘉宾的主旨发

言既有政治高度,又有理论深度;既是战略指点,又是战术指导;既符合发展规律,又贴近南通实际,为南通发展提供了破解难题的“金钥匙”、弯道超越的“金点子”,让人深受启发、获益匪浅,南通将认真梳理、及时消化,切实转化为做好明年及今后一段时期工作的思路举措。他强调,当前,随着“一枢纽”交通格局基本形成,南通进入跨过长江深层次融入苏南上海、联动江海迈向长三角北翼中心城市、扩量提质加快成为全省高质量发展重要增长极的新阶段,将以党的二十大精神为指引,牢记习近平总书记殷殷嘱托,全力抢抓时代机遇,深入践行新发展理念,统筹好当前和长远、全局和重点,大力弘扬斗争精神,传承发扬南通干部敢于担当、善于作为的好作风,全力推动“好通”南通高质量发展,勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵,奋力谱写好“强富美高”新南通现代化建设新篇章,努力让中国式现代化的南通实践展现更加可观可感的现实图景。

吴新明说,两年来,全市上下深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,坚定扛起“挑重担、扛重责”的政治责任,以“两手抓”“双胜利”的实际成效交出了一份提振人心的答卷。我们将习近平总书记对南通发展的充分肯定和殷切希望化为接续奋斗的强大动力,持续推动南通实现跨越发展,综合实力稳步提升,产业发展量质齐升,创新活力持续迸发,营商环境不断优化,“万亿城市”动能更加强劲。我们抢抓长三角一体化发展等重大战略机遇,坚持江海联动、陆海统筹,加快建设江海门户,枢纽地位持续凸显,城市交通更加便捷,跨江融合深度推进,沿海发展全面起势,“南通好通”优势更加明显。我们坚决贯彻落实习近平生态文明思想,坚持绿色发展理念,持续改善生态环境,长江大保护扎实推进,污染防治攻坚纵深推进,绿色低碳转型加快推进,“沧桑巨变”实践更加生动。我们牢记习近平总书记殷殷嘱托,不断增进民生福祉,高水平全面建成小康社会,高质量完善公共服务,高标准提升社会治理能力,“生活幸福”底色更加鲜亮。迈上新征程、面对新机遇,我们将坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进,深入学习贯彻党的二十大精神,切实扛起省委、省政府赋予的“打造长三角一体化发展重要支点、全省高质量发展重要增长极”的重大使命,进一步发挥南通“好通”优势,抢抓机遇、乘势而上,埋头苦干、砥砺前行,努力在中国式现代化上展现南通生动实践。

市领导王洪涛、童剑、李玲参加会议。记者朱文君 李彤